
 
（１） 名門君と目白君が１、３、５回目に出会った地点からＡまでの距離は、 

２人がスタートしてから、名門君が多く進んだ距離の半分になっています。 
そして、それはスタートしてからの時間に比例していますから、 
白ちゃんは、名門君たちと同じ時刻にＡを出たことになります。 
このことは、トラちゃんについても同様なので、答は 10 時 となります。 
 

（２） ２回目以降の出会いにかかる時間は２人でＡＢ間を往復するのにかかる時間なので、 
( ) 51214 .=÷− （分） 
であることがわかります。また、その間（１回の出会いごと）に名門君は 

60511220 =×÷× . （m） 
多く進みます。よって 

30260 =÷ （m） 
ずつ、出会う場所が内側に寄っていきます。その様子を表にまとめます。 
 

出会う回数 時刻 距離 猫 
１ 10:01’00” Ａから 20m 白ちゃん 
２ 10:02’30” Ｂから 50m トラちゃん 
３ 10:04’00” Ａから 80m 白ちゃん 
４ 10:05’30” Ｂから 110m トラちゃん 
５ 10:07’00” Ａから 140m 白ちゃん 

 

５回目の出会いに着目すると、白ちゃんが５倍の速さで戻ったので、 
トラちゃんがＡに着くまでに➀進んだとすると、その間に白ちゃんは➄進んだことになります。 
よって、 

140
60
54520 =××+⑤  

        10=① （m） 
求める距離は、 

15010140 =+ （m） …（答） 
名門君は、1.5 分で目白君よりも 60m 多く進むので、 
( ) 120512602150 =÷÷+× . （m/分） ･･･（答） 
 

＜参考＞ グラフをかくと次のようになります。 
 

      ★今週の１題★      速 さ      ～解説～ 

3 分で 60m 進んでいるので、 
20360 =÷ （m/分） 

※白ちゃんとトラちゃんの速さは等しい 

      ★今週の１題★      速 さ      ～解説～ 
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